



## Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e Habitação

### ATA NÚMERO 138/XIV/ 2.ª SL

Aos 14 dias do mês de julho de 2021, pelas 16:00 horas, reuniu a Comissão De Economia, Inovação, Obras Públicas E Habitação, na Sala 8 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

#### [Presencial e Videoconferência]

Audição no âmbito da apreciação do **Projeto de Lei n.º 770/XIV/2.ª (PCP)**, do **Projeto de Lei n.º 776/XIV/2.ª (PEV)**, do **Projeto de Lei n.º 784/XIV/2.ª (BE)** e do **Projeto de Lei n.º 828/XIV/2.ª (PSD)**, às seguintes entidades:

- AHRESP
- Rota Vicentina
- Arriba
- Associação Autocaravanista de Portugal (CPA)
- Federação Portuguesa De Autocaravanismo (FPA)
- Associação de Parques de Campismo do Alentejo e Algarve (APCAA)
- Automóvel Clube de Portugal (ACP)
- Associação Caravanismo de Portugal
- Federação de Campismo e Montanhismo de Portugal
- Comando Operacional da GNR

**Obs.:** Audição por videoconferência

---

**Audição no âmbito da apreciação do Projeto de Lei n.º 770/XIV/2.ª (PCP), do Projeto de Lei n.º 776/XIV/2.ª (PEV), do Projeto de Lei n.º 784/XIV/2.ª (BE) e do Projeto de Lei n.º 828/XIV/2.ª (PSD)**

O Sr. Deputado Jorge Salgueiro Mendes iniciou a [audição](#), dando as boas vindas aos Senhores Deputados, bem como aos representantes de todas as entidades presentes por videoconferência, isto é, ao Dr. Cristóvão Lopes, presidente da delegação AHRESP-Algarve, à Sra. Marta Cabral, Presidente da Direção da Associação Rota Vicentina, ao Sr. António Ferreira, membro do Concelho Consultivo da Associação Arriba, ao Sr.



## **Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e Habitação**

### **ATA NÚMERO 138/XIV/ 2.ª SL**

Paulo Moz Barbosa, presidente da Direção da Associação Autocaravanista de Portugal (CPA), ao Sr. Manuel Bragança, presidente da Federação Portuguesa de Autocaravanismo (FPA), ao Sr. o Carlos Rodrigues, presidente da Associação de Parques de Campismo do Alentejo e Algarve (APCAA), ao Dr. Luís Palma de Figueiredo, diretor geral comercial e marketing do Automóvel Clube de Portugal (ACP), ao Sr. Joaquim Carvalho, Presidente da Direção da Associação do Caravanismo de Portugal, ao Sr. Carlos Vieira, Diretor-Geral da Federação de Campismo e Montanhismo de Portugal e ao Tenente-Coronel Paulo Gonçalves, Chefe de Divisão de Trânsito e Segurança Rodoviária do Comando Operacional da GNR.

De seguida, o Sr. Deputado Jorge Salgueiro Mendes concedeu a palavra aos representantes das referidas entidades para uma intervenção inicial, o que os mesmos fizeram.

Na ronda única de perguntas usaram da palavra os Senhores Deputados Jorge Salgueiro Mendes (PSD), Jamila Madeira (PS), Bruno Dias (PCP) e Nélon Silva (PAN), tendo os representantes das entidades respondido, no final, à globalidade das questões colocadas.

A audição foi objeto de [gravação](#), constituindo parte integrante desta ata e podendo ser consultada na página da Comissão na *Internet*, pelo que se dispensa o seu desenvolvimento aprofundado nesta sede.

A reunião foi encerrada às 18:55 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Palácio de São Bento, 15 de julho de 2021.

**O DEPUTADO**

**(JORGE SALGUEIRO MENDES)**



## **Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e Habitação**

### **ATA NÚMERO 138/XIV/ 2.ª SL**

#### **Folha de Presenças**

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Jamila Madeira (PS)  
António Topa (PSD)  
Emídio Guerreiro (PSD)  
Jorge Salgueiro Mendes (PSD)  
Bruno Dias (PCP)  
Nelson Silva (PAN)  
José Luís Ferreira (PEV)

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

André Pinotes Batista (PS)  
Cristóvão Norte (PSD)

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Carlos Pereira (PS)  
Hugo Carvalho (PS)  
Hugo Costa (PS)  
Hugo Oliveira (PS)  
José Rui Cruz (PS)  
Nuno Fazenda (PS)  
Pedro Coimbra (PS)  
Ricardo Leão (PS)  
Carlos Silva (PSD)  
Filipa Roseta (PSD)  
Isabel Lopes (PSD)  
Sofia Matos (PSD)  
Isabel Pires (BE)  
Maria Manuel Rola (BE)  
João Pinho De Almeida (CDS-PP)